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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 3318/8-2-2018 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  το Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο, σχετικά με τις συνθήκες διαβίωσης στον καταυλισμό 
Ριγανόκαμπου Πατρών, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 62005/1195/01.03.2018 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Δημόσιας 
Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας, Π.Ε. Δυτικής Ελλάδος, στον καταυλισμό των αθίγγανων στην περιοχή 
«Ριγανόκαμπος» πραγματοποιούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα υγειονομικοί έλεγχοι από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας. 
          Συναφώς σας αναφέρουμε ότι σύμφωνα με το άρθρο 159 του Ν.4483/17 και την υπ΄αρ. ΡΟ64/7-
2-2018 (ΦΕΚ412/Β΄/12.02.2018) ΚΥΑ, αναφορικά με τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης στους 
καταυλισμούς Ρομά και την υλοποίηση παρεμβάσεων που αφορούν την μετεγκατάσταση των 
ευάλωτων αυτών ομάδων πληθυσμού, η αρμόδια Υπηρεσία  του Υπουργείου μας, στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων της, βρίσκεται σε συνεργασία με την Ειδική Γραμματεία για την κοινωνική ένταξη των 
Ρομά, του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης &Κοινωνικής Αλληλεγγύης.  Στόχος είναι να 
διασφαλιστούν αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης, σύμφωνα με το ισχύον πλαίσιο προστασίας της 
δημόσιας υγείας. Η οργάνωση και εποπτεία της λειτουργίας των εγκεκριμένων χώρων 
μετεγκατάστασης θα γίνεται από τον οικείο Δήμο ή Κοινότητα. 

Σύμφωνα με τα  υπ’ αρ. πρωτ. 364/22.11.2017 και 391/13.12.2017 έγγραφα του Γρ. του 
Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας, έχουν δοθεί σχετικές εγκρίσεις για τη 
διενέργεια τακτικού εμβολιασμού των παιδιών στην περιοχή «Ριγανόκαμπος», από την αστική μη 
κερδοσκοπική εταιρεία Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας –«ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ», με επιχειρησιακούς 
υπεύθυνους τον κ. Α. Κάμπρα και την κα Ε. Σωτηροπούλου, για τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 
2017.   

Οι δόσεις των εμβολίων για τη διενέργεια εμβολιασμών διατέθηκαν από το Κεντρικό 
Εργαστήριο Δημόσιας Υγείας, ενώ, με τη συνήθη διαδικασία από πλευράς υπευθύνων της 
προαναφερόμενης εταιρείας, υπήρξε ενημέρωση του Γρ. του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Υγείας για 
την πραγματοποίηση των εμβολιασμών. 

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με το νόμο Ν.4368/2016, οι αθίγγανοι του συγκεκριμένου 
καταυλισμού, όπως και όλοι οι πολίτες της χώρας μας, δικαιούνται ΑΜΚΑ και έχουν τη δυνατότητα 
συνταγογράφησης τόσο των εμβολίων όσο και λοιπών φαρμακευτικών σκευασμάτων. 
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